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. st kozknol HenepepsHoi dyuknil f:[0,1] — R | nosuaunmo
1
100 = [#r@dx. I = [x(7)7 ax
0

Bnaiitn MmakcumyMm Bupasy I(f) —J(f) no Bcim HenepepBauM (byHKIIAM f.

2. Hexait

V={fx)eClo,1] | f(0)=0,f(1)=1, Vxe(0,1) 3f(x)}
Bnaiitn yci @ € R, mo mia koxnol f €V icaye & € (0,1), qna axoro f(&) +a = f'(§).

3. Cumerpuunuii kyouk 3i croponamu (0,1,2.3,4,5) nigkugaors 10 nosgsu komdbinarii "2025" .

CKiZTBKHE B cepeHbOMY 3HAI00MThCsT MKW IaHb !

4. Hexait a; € N js Beix nimx i > 0 1 ¢yukuis f: N — N raka, mo f(n) =ay, i
f(f(n)) =n+4,Yn € N. Bnaiitn:

ax2s + aroo6 + a2027 + a@2028-

5. Ilpo muoromden P 3 minnmu koeditieHTaMu BijioMo, 110

P(i) = P(j) = P(k) = P(l) = P(m) = 2025

JUIS JIeKUX PI3HUX X I, j,k,I,m. Ckisbku icuye takux nimx n, mo P(n) = 2028
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10.

. BocomukyTtHuk P P> Py PyPsPg PPy BIIicaHO B KOJIO, 3 BEPIIMHAMHI B3JI0BXK KOJIa B JTAHOMY

nopsiaAky. Bpaxosyoun, mo muorokytuuk Py P3PsPr € KBaJpaToM ILIONIA SKOro piBHA I, a
MHOTI'OKYTHUK Py PyFPyPy € IPsIMOKYTHHUKOM 3 ILIONIEIo 4, 3HalTH MaKCUMAJILIO MOMKIUBY

IJI011Y BOCBMHKYTHHKA.
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Hexaii G Ta V - 116 MHOMKITHA BCIX HATYpaIbHIX wrces, Meamux 3a 10202 cyaa mudp axmx
€ TMapHOK Ta HemapHoio Biamopinno. Hampuknan, wncno 2025 HamexXuTh 10 V, OCKIIBKI

cyma fioro uudp, 9, € HernapHoio.

Busnaunri, sika 3 cym 6iipma Y g2 un ¥ v ?

geG veV
. Josectn, mo s OyAb-AKAX JTOJATHAX TUCET d,d2,d3, ... 0n:
n E:=lak
a"'f‘ag2 N Z ay

k=1

. Hexait A — niiicna MaTpuig 3xX3, Taka 1o BeKToOpu Ay Ta # OPTOrOHAJLHI JIJIsd KOXKHOIO

BEKTOpa-cTOBII 1t € R3.

Hopectu, 1mo:
a) AT = —A, ne AT nosnauae Tpancnonosany MaTpHIIO A;
6) Icaye Bextop v € R maxumit, mo Au = v x u,Vu € R? (e v x u nosnadae Bexropmumii

106yToK v RY).

Hexait mificui 1ncna ag,d,...,d, Ta x 3 inTepsaiay (0;1), 3010BOIBHAIOTH HACTYITHY PiB-
HICTB:
ag ay ay
s5+...+———=0.
l—x 1—x 1 —x"

Hosectu, mo icHye Take jiiicie aucio y 3 iHTepsaay (0;1), 1mo 3a10BOIbHSIE HACTYITHIT

piBHOCTI:

agt+ayy+...+a,y' =0.



